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Il domino della fattoria in francese

Nome:

Secondo ciclo elementare

Compito   
Ritaglia le tessere del domino. Quale immagine corrisponde a 
quale parola? Inizia con la tessera «Départ». 

Départ

le fromage le yogourt le paysan 

l’étable (f.) 

le chat 

la ferme 

le camion-
citerne 

la vache 

l’herbe (f.) 

le cochon Arrivée

le lait 

le chien 

l’eau (f.) 

le tracteur le pâturage 
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Il domino della fattoria in francese

Secondo ciclo elementare

Soluzione

Départ

le chat le camion-
citerne 

le cochon 
A

rrivée

le lait 

le from
age 

l’étable (f.) 

le
 y

og
ou

rt
 

 

la vache 

 

le paysan 

 

le tracteur 

le pâturage 

la ferm
e 

l’herbe (f.) 

l’e
au

 (
f.

) 

le chien 


